
 
 
Proiectul Conținuturi ascunse – Expoziții și ateliere de conștientizare cu privire la abuzul în școli la 

nivelul județului Covasna -  este implementat de Asociația SicArt Egyesulet ,în cadrul Programului 
SAVE („School Anti-Violene Ecosystem”) coordonat de Fundația World Vision România și cofinanțat de 

Uniunea Europeană. Durata proiectului: 18 luni Valoarea grantului: 30.000 EUR 
 

 

Sajtóközlemény 
 
A Sic-Art Egyesület aláírta a finanszírozási szerződést a „Rejtett tartalmak – Kiállítások 
és műhelyek az iskolai bántalmazás tudatosítására Kovászna megyében” című projekt 
megvalósítására, amelyet az Európai Unió társfinanszíroz, és a World Vision Románia 
Alapítvány koordinál. 
 
A finanszírozási szerződés teljes értéke 30.000 euró. 
 
A projekt célja: A projekt célja, hogy növelje a gyermekek, szülők és pedagógusok 
tudatosságát és felelősség érzetét Kovászna megye iskoláiban a bántalmazás 
különböző formáival, azok felismerésével és jelentésével kapcsolatban, minden érintett 
szerepet érintve: áldozat, elkövető, tanú. 
 
Célkitűzések: 

●​ Legalább 1800 gyermek és 900 szülő tudatosságának növelése művészeti és 
oktatási tevékenységek révén. 

●​ Vándorkiállítás kidolgozása és bemutatása a bántalmazás témájában, a 
sepsiszentgyörgyi Művészeti Népiskola diákjai által készített alkotásokkal, 
amelyet a megye 6 iskolai intézményében rendeznek meg. 

●​ 240 pedagógus képzése a bántalmazás megelőzésének és jelentésének 
területén, valamint jó gyakorlatok cseréjének szervezése szakemberek és 
pedagógusok között. 

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și 
nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Fundației World Vision România. 

Nici Uniunea Europeană și nici Fundația World Vision România nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea. 
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●​ Érdekképviseleti kampány lebonyolítása a Kovászna megyei DGASPC és a 
szociális munkások hálózatának bevonásával, hogy konkrét megoldásokat 
javasoljanak a helyi szinten azonosított problémákra. 

Kedvezményezettek: Legalább 1800 gyermek Kovászna megye iskoláiból részt vesz 
tájékoztató, tudatosító és interaktív műhelymunkákon a bántalmazás megelőzésének és 
jelentésének témájában. 
A projekt időtartama 18 hónap, a megvalósítási időszak: 2025.02.18 – 2026.08.14. 
A projekt olyan településeken valósul meg, mint Gelence, Kézdivásárhely, Barót, 
Sepsiszentgyörgy (hátrányos helyzetű városrészek) és más falvak a megyében, az 
érdeklődés és a partnerségi nyitottság függvényében. 
 
A tevékenységek között szerepelnek művészeti alkotóműhelyek, vándorkiállítások, 
tájékoztató és tudatosító műhelyek, pedagógusok képzése, jó gyakorlatok cseréje, 
valamint érdekképviseleti kampány a helyi bántalmazás-megelőzési és jelentési 
mechanizmusok javítására. 
 
A kiállítás anyagai a projekt befejezése után is elérhetőek maradnak, lehetőséget adva 
más iskolai közösségekben való megismétlésre. Minden tevékenységet nyilvánosan 
kommunikálnak a Sic-Art Egyesület weboldalán és Facebook oldalán, biztosítva az 
átláthatóságot és a láthatóságot. 
 
E kezdeményezéssel a Sic-Art Egyesület megerősíti elkötelezettségét az oktatás, az 
európai értékek és a gyermekjogok előmozdítása mellett, aktívan hozzájárulva egy 
biztonságosabb és tájékozottabb iskolai környezet kialakításához Kovászna megyében. 
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